

**REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA BISTRA
OPĆINSKO VIJEĆE**

**KLASA: 021-05/23-01/02
URBROJ: 238-2-01-23-02
Bistra, 25.4.2023.**

ZAPISNIK

**sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Bistra
održane dana 25.4.2023. godine u 19,30 sati
u Općinskoj vijećnici, Bistranska 98, Poljanica Bistranska**

NAZOČNI: Krešimir Gulić – predsjednik Općinskog vijeća
Marija Gregurović - zamjenica predsjednika Općinskog vijeća,
Zvonimir Car, Dragica Gašparinčić, Lucija Benčić, Mario Car, Filip Mikuljan,
Robert Brezec, Snježana Heric, Siniša Lešnjak, Perica Novosel

OSTALI: Danijel Drviš – općinski načelnik
Ivana Coha-Kontrec - stručni suradnik za pravne poslove i javnu nabavu
Kristina Grgurić - voditeljica Odsjeka za financije
Karlo Novosel – voditelj Odsjeka za komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i graditeljstvo
Domagoj Eršek - stručni suradnik za komunalne poslove, prostorno uređenje i graditeljstvo
Đurđica Petek - administrativna tajnica
Carmen Ankica Ljubić - ravnateljica Dječjeg vrtića kapljica

MEDIJI: TV Zapad
Dražen Mufić – Zaprešićki kraj

ODSUTNI: Nino Vrban, Mario Zajec

Predsjednik Općinskog vijeća otvara sjednicu, pozdravlja sve nazočne i predlaže sljedeći:

D N E V N I R E D :

- 1. Prijedlog Odluke o mjerilima za utvrđivanje ekonomske cijene programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja djece u Dječjem vrtiću kojeg je osnivač Općina Bistra te mjerilima za utvrđivanje visine sufinanciranja cijene programa*
- 2. Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića Kapljica za 2023. godinu*
- 3. Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova smještaja djece u predškolskim ustanovama i obrtima za čuvanje djece kojima nije osnivač Općina Bistra*
- 4. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Kapljica iz reda javnih djelatnika*

5. Prijedlog Odluke o provođenju postupka stavljanja izvan snage odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja "odvojak Ulice Ante Kovačića"
6. Izvješće o stanju zaštite od požara na području Općine Bistra za 2022. godinu
7. Prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Bistra za 2023. godinu
8. Prijedlog Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija na području Općine Bistra za razdoblje 2023. do 2025. godine
9. Prijedlog Godišnjeg plana davanja koncesije na području Općine Bistra za 2023. godinu

Verifikacija zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 11 glasova "za" prihvaća Zapisnik sa 20. sjednice Općinskog vijeća

Utvrđivanje dnevnog reda

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje predloženi dnevni red zajedno sa dopunom.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 11 glasova "za" prihvaća Dnevni red sa dopunom.

Aktualni sat.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

G. Novosel postavlja pitanje kada će se postaviti nova lampa od javne rasvjete u ul. J. Novosela 12.

Gosp. Drviš odgovara da su lampe naručene od EGS-a i kad budu isporučene ići će se u promjenu svih lampi koje ne svijetle.

Gosp. Brezec postavlja pitanje o planu asfaltiranja Bolničke ulice.

Gosp. Drviš navodi da je u planu asfaltiranje Bolničke ulice i ulice Zelengaj što bi trebalo biti gotovo do sredine 5. mjeseca. Također će biti obnovljena 4 mosta čije radovi izvodi ŽUC.

Gosp. Car postavlja pitanje kada će se završiti sanacija Podgorske ulice?

Gosp. Drviš odgovara da je potrebno napraviti prespoje na vodovodu nakon čega će se ići u sanaciju, plan završetka je 30.6.

Na pitanje gosp. Siniše Lešnjaka gosp. Drviš odgovara da je plan asfaltiranja između Bistranske i Dedinjske ulice tijekom uz produžetak roka, a radovi na izvođenju kanalizacije koji nisu priključeni su stavljani u plan.

Ad 1. Prijedlog Odluke o mjerilima za utvrđivanje ekonomske cijene programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja djece u Dječjem vrtiću kojeg je osnivač Općina Bistra te mjerilima za utvrđivanje visine sufinanciranja cijene programa.

Gosp. Mikuljan navodi da je Odbor za statut, poslovnik i propise razmotrio sve točke dnevnog reda te daje pozitivno mišljenje na sve točke dnevnog reda.

Gosp. Drviš navodi da je posljednja izmjena cijene Vrtića bila 2011. godine, sva povećanja je Općina preuzimala na sebe.

Ovom odlukom propisuju se mjerila za utvrđivanje ekonomske cijene programa predškolskog odgoja i obrazovanja djece u Dječjem vrtiću kojeg je osnivač Općina Bistra.

Općina Bistra će sufinancirati boravak djece s područja Općine Bistra u Vrtiću ovisno o ostvarenom prosječnom mjesečnom prihodu po članu zajedničkog kućanstva za prethodnu godinu temeljem potvrde Porezne uprave o visini dohotka i primitaka.

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke o mjerilima za utvrđivanje ekonomske cijene programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja djece u Dječjem vrtiću kojeg je osnivač Općina Bistra te mjerilima za utvrđivanje visine sufinanciranja cijene programa.

Općinsko vijeće većinom glasova sa 10 glasova "za" i jednim glasom "protiv" (g. Siniša Lešnjak) donosi Odluku o mjerilima za utvrđivanje ekonomske cijene programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja djece u Dječjem vrtiću kojeg je osnivač Općina Bistra te mjerilima za utvrđivanje visine sufinanciranja cijene programa.

Ad 2. Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića Kapljica za 2023. godinu.

Predsjednik Odbora za društvene djelatnosti i socijalnu skrb g. Mario Car ističe da Odbor daje pozitivno mišljenje na točke dnevnog reda pod red.br. 2, 3 i 4.

Ravnateljica Dječjeg vrtića Kapljica Carmen Ankica Ljubić pojašnjava da se ekonomska cijena programa predškolskog odgoja i obrazovanja za kalendarsku godinu izračunava na osnovi ukupnih godišnjih rashoda ostvarenih u prethodnoj godini na temelju vrsta troškova i prosječnog broja djece upisanih u Vrtić za prethodnu pedagošku godinu.

Ekonomska cijena s primjenom od 1. svibnja 2023. godine utvrđuje se u iznosu 293,22 EUR.

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića Kapljica za 2023. godinu.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 11 glasova “za” donosi Odluku o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića Kapljica za 2023. godinu.

Ad 3. Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova smještaja djece u predškolskim ustanovama i obrtima za čuvanje djece kojima nije osnivač Općina Bistra

Gosp. Drviš pojašnjava da se Odluka odnosi na sufinanciranje troškova smještaja djece u predškolskim ustanovama i obrtima za čuvanje djece kojima nije osnivač Općina Bistra, a iznos sufinanciranja je 146,00 Eura za jedno dijete mjesečno izuzev programa predškole koji je za roditelje besplatan.

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog odluke o sufinanciranju troškova smještaja djece u predškolskim ustanovama i obrtima za čuvanje djece kojima nije osnivač Općina Bistra.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 11 glasova “za” donosi Odluku o sufinanciranju troškova smještaja djece u predškolskim ustanovama i obrtima za čuvanje djece kojima nije osnivač Općina Bistra.

Ad 4. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Kapljica iz reda javnih djelatnika.

Predsjednica Odbora za izbor i imenovanja navodi da Odbor daje pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Kapljica iz reda javnih djelatnika.

U Upravno vijeće Dječjeg vrtića Kapljica iz reda javnih djelatnika predlažu se

- Eduard Kovačević
- Mario Car
- Nikolina Coha Godec.

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Kapljica iz reda javnih djelatnika.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 11 glasova "za" donosi Odluku o imenovanju članova: Eduard Kovačević, MarioCar i Nikolina Coha Godec u Upravno vijeće Dječjeg vrtića Kapljica iz reda javnih djelatnika.

Ad 5. Prijedlog Odluke o provođenju postupka stavljanja izvan snage Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja "odvojak Ulice Ante Kovačića"

Predsjednik Odbora za zaštitu okoliša i prostorno uređenje navodi da Odbor daje pozitivno mišljenje na prijedlog odluke o provođenju postupka stavljanja izvan snage Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja "odvojak Ulice Ante Kovačića".

Gosp. Novosel pojašnjava da je Plan donesen 2016. godine i obuhvaća površinu 1,25 ha istočno od ul. A. Kovačića i južno od Krapinske ulice. Planirana infrastruktura nije izgrađena i za nju nije ishodaena građevinska dozvola niti projekti. Sukladno navedeno, nadležno upravno tijelo odbija izdati građevinske dozvole za gradnju stambenih građevina dok se ne izrade projekti i ishodi građevinska dozvola za gradnju infrastrukture. Predlaže se plan staviti izvan snage, nakon čega će izdati građevinske dozvole za stambene građevine.

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog Odluke o provođenju postupka stavljanja izvan snage Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja "odvojak ulice Ante Kovačića".

Općinsko vijeće jednoglasno sa 11 glasova "za" donosi Odluku o provođenju postupka stavljanja izvan snage Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja "odvojak ulice Ante Kovačića".

Ad 6. Izvješće o stanju zaštite od požara na području Općine Bistra za 2022. godinu.

Gosp. Eršek pojašnjava da se izvješće o stanju zaštite od požara donosi sukladno Zakonu o zaštiti od požara i predstavlja sustav koji se sastoji od planiranja, propisivanja i

provođenja kao i financiranja mjera zaštite od požara te ustrojavanja subjekata koji provode zaštitu od požara.

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje Izvješće o stanju zaštite od požara na području Općine Bistra za 2022. godinu.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 11 glasova “za” donosi Izvješće o stanju zaštite od požara na području Općine Bistra za 2022. godinu.

Ad 7. Prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Bistra za 2023. godinu.

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Bistra za 2023. godinu.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 11 glasova “za” donosi Provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Bistra za 2023. godinu.

Ad 8. Prijedlog Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija na području Općine Bistra za razdoblje od 2023. do 2025. godine.

Predsjednica Odbora za komunalne djelatnosti Lucija Benčić navodi da Odbor daje pozitivno mišljenje na prijedloge pod točkom 8 i 9 dnevnog reda.

Gospođa Ivana Coha Kontrec pojašnjava da se plan davanja koncesije za dimnjačarske usluge donosi temeljem Zakona o komunalnom gospodarstvu i Zakona o koncesijama. Srednjoročni plan donosi se za razdoblje 2023. do 2025. godine.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 11 glasova “za” donosi Srednjoročni (trogodišnji) plan davanja koncesija na području Općine Bistra za razdoblje 2023. do 2025. godine.

Ad 9. Prijedlog Godišnjeg plana davanja koncesije na području Općine Bistra za 2023. godinu.

Gospođa Coha Kontrec navodi da se u skladu sa srednjoročnim (trogodišnjim) planom davanja koncesija na području Općine Bistra donosi Godišnji plan davanja koncesija na području Općine Bistra za 2023. godinu.

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog Godišnjeg plana davanja koncesija na području Općine Bistra za 2023. godinu.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 11 glasova “za” donosi Godišnji plan davanja koncesija na području Općine Bistra za 2023. godinu.

Dovršeno u 21,30 sati.

***Predsjednik Općinskog vijeća
Krešimir Gulić v.r.***

ZAPISNIČAR

Đurđica Petek